



நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும்
குடிநீர் வழங்கல் துறை

மானியக் கோரிக்கை எண். 34

அறிவிப்புகள்
2018-2019

நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும்

குடிநீர் வழங்கல் துறை

மாண்புமிகு இதயதெய்வம்
புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின்
ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர்
அவர்களின் ஆணைப்படி, நகராட்சி
நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்
துறையின் சார்பில் 43 புதிய
அறிவிப்புகளை வெளியிடுவதில்
பெருமகிழ்ச்சியடைகிறேன்.

எஸ்.பி. வேலுமணி

நகராட்சி நிர்வாகம், ஊரக வளர்ச்சி மற்றும்
சிறப்புத் திட்டச் செயலாக்கத் துறை அமைச்சர்

22. 8 பேரூராட்சிகளில் ரூ. 8 கோடி மதிப்பீட்டில் சந்தை மேம்பாட்டுப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

மாண்புமிகு இதயதெய்வம் புரட்சித் தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, காவேரிப்பாக்கம், கொங்கணாபுரம், வைத்தீஸ்வரன்கோயில், எருமைப்பட்டி, காரிமங்கலம், கெலமங்களம், பாலமேடு மற்றும் ருத்ராபதி ஆகிய 8 பேரூராட்சிகளில் ரூ. 8 கோடி மதிப்பீட்டில், சந்தை மேம்பாட்டுப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

32. கோயம்புத்தூர் மாவட்டம், பொள்ளாச்சி தெற்கு, பொள்ளாச்சி வடக்கு மற்றும் கிணத்துக்கடவு ஊராட்சி ஒன்றியங்களைச் சார்ந்த 212 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு ரூ.75 கோடி மதிப்பீட்டில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, கோயம்புத்தூர் மாவட்டம், பொள்ளாச்சி தெற்கு, பொள்ளாச்சி வடக்கு மற்றும் கிணத்துக்கடவு ஊராட்சி ஒன்றியங்களைச் சார்ந்த 212 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு ரூ. 75 கோடி மதிப்பீட்டில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

33 . திண்டுக்கல் மாவட்டத்திலுள்ள குஜிலியம்பாறை, வடமதுரை, வேடசந்தூர், ஒட்டன்சத்திரம், ரெட்டியார்சத்திரம் ஆகிய 5 ஒன்றியங்களுக்குட்பட்ட 258 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு ரூ.62.26 கோடி மதிப்பீட்டில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, திண்டுக்கல் மாவட்டத்திலுள்ள குஜிலியம்பாறை, வடமதுரை, வேடசந்தூர், ஒட்டன்சத்திரம் மற்றும் ரெட்டியார்சத்திரம் ஆகிய 5 ஒன்றியங்களுக்குட்பட்ட 258 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு நத்தம் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டத்தில் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ள நீரைக்கொண்டு, 89 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் ரூ.62.26 கோடி மதிப்பீட்டில் 5 தொகுப்புகளைக் கொண்ட கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

34. திருநெல்வேலி மாவட்டம், பாளையங்கோட்டை ஊராட்சி ஒன்றியத்தைச் சார்ந்த ரெட்டியார்பட்டி மற்றும் 63 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு ரூ. 28.71 கோடி மதிப்பீட்டில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, திருநெல்வேலி மாவட்டம், பாளையங்கோட்டை ஊராட்சி ஒன்றியத்தைச் சார்ந்த ரெட்டியார்பட்டி மற்றும் 63 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு ரூ. 28.71 கோடி மதிப்பீட்டில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

35. கோயம்புத்தூர் மாவட்டம், அன்னூர் மற்றும் சூலூர் ஒன்றியம் மற்றும் திருப்பூர் மாவட்டம் அவினாசி ஒன்றியத்திலுள்ள 708 குடியிருப்புகளுக்கு ரூ. 220 கோடி மதிப்பீட்டில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, கோயம்புத்தூர் மாவட்டம், அன்னூர் மற்றும் சூலூர் ஒன்றியம் மற்றும் திருப்பூர் மாவட்டம், அவினாசி ஒன்றியத்திலுள்ள 708 குடியிருப்புகளுக்கு ரூ. 220 கோடி மதிப்பீட்டில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

36. கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம், ஊத்தங்கரை பேரூராட்சி மற்றும் ஓசூர் (தேவரிப்பள்ளி, நாகொண்டபள்ளி), பர்கூர், ஊத்தங்கரை ஆகிய 3 ஒன்றியங்களிலுள்ள 218 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு ரூ.70 கோடி மதிப்பீட்டில் கூட்டுக் குடிநீர்த்திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் ஊத்தங்கரை பேரூராட்சி மற்றும் ஓசூர் (தேவரிப்பள்ளி, நாகொண்டபள்ளி), பர்கூர், ஊத்தங்கரை ஆகிய 3 ஒன்றியங்களிலுள்ள 218 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு ரூ. 70 கோடி மதிப்பீட்டில் 4 தொகுப்புகளைக் கொண்ட கூட்டுக் குடிநீர்த்திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

37. ஈரோடு மாவட்டம், அம்மாப்பேட்டை ஊராட்சி ஒன்றியத்தைச் சார்ந்த பல்லூர் மற்றும் மாத்துார் ஊராட்சிகளிலுள்ள 58 ஊரகக் குடியிருப்புகள் மற்றும் பவானி ஊராட்சி ஒன்றியத்தைச் சார்ந்த மயிலம்பாடி ஊராட்சியிலுள்ள 54 குடியிருப்புகள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர் அபிவிருத்தித் திட்டங்கள் ரூ.15.45 கோடி மதிப்பீட்டில் செயல்படுத்தப்படும்.

மாண்புமிகு இதயதெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, ஈரோடு மாவட்டம், அம்மாப்பேட்டை ஊராட்சி ஒன்றியத்தைச் சார்ந்த பல்லூர் மற்றும் மாத்துார் ஊராட்சிகளிலுள்ள 58 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு ரூ. 10.62 கோடி மதிப்பீட்டிலும் மற்றும்

பவானி ஊராட்சி ஒன்றியத்தைச் சார்ந்த
மயிலம்பாடி ஊராட்சியிலுள்ள 54
குடியிருப்புகளுக்கு ஏற்கனவே செயல்பாட்டில்
உள்ள வரதநல்லூர் மற்றும் 53 ஊரகக்
குடியிருப்புகளுக்கான கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்
ரூ.4.83 கோடி மதிப்பீட்டிலும் செயல்படுத்தப்படும்.

38. பழைய மாமல்லபுரம் சாலையில் உள்ள தகவல் தொழில் நுட்ப வழித்தட நிறுவனங்களுக்கு ஊர்ப்பாக்கம் அருகில் உள்ள கிளாம்பாக்கம் ஏரியை ஆதாரமாகக் கொண்டு குடிநீர் விநியோக நிலையம் அமைத்து லாரிகள் மூலம் குடிநீர் விநியோகிக்கும் திட்டம் ரூ.6.50 கோடி மதிப்பீட்டில் செயல்படுத்தப்படும்.

மாண்புமிகு இதயதெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் ஒக்கியம் - துரைப்பாக்கம் அருகில் பழைய மாமல்லபுரம் சாலையில் உள்ள தகவல் தொழில் நுட்ப வழித்தட நிறுவனங்களின் குடிநீர் தேவையை பூர்த்தி செய்ய, ஊர்ப்பாக்கம் அருகில் உள்ள கிளாம்பாக்கம் ஏரியில் இருந்து நாளொன்றுக்கு 1.50 மில்லியன் லிட்டர் நீர் எடுத்து, கிளாம்பாக்கம் கிராமத்தில் ரூ. 6.50 கோடியில் நீர் விநியோக நிலையம் அமைத்து, அந்நிறுவனங்களுக்கு லாரிகள் மூலம் குடிநீர் விநியோகிக்கும் திட்டம் செயல்படுத்தப்படும்.

39. தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரிய தலைமை அலுவலகத்தில் ஆராய்ச்சி, வடிவமைப்பு மற்றும் திட்ட மேலாண்மை மையம் உருவாக்கப்படும்.

மாண்புமிகு இதயதெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, அம்ருத் மற்றும் இதர பெரிய திட்டப் பணிகளை சிறப்பாக செயல்படுத்த ஏதுவாக, ஆராய்ச்சி, வடிவமைப்பு மற்றும் திட்ட மேலாண்மை மையம் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரிய தலைமை அலுவலகத்தில் உருவாக்கப்படும்.

40. சேலம் மாவட்டம், இளம்பிள்ளை, பனமரத்துப்பட்டி, ஆட்டையாம்பட்டி பேரூராட்சிகள் மற்றும் வீரபாண்டி, பனமரத்துப்பட்டி, சேலம் ஆகிய 3 ஊராட்சி ஒன்றியங்களிலுள்ள 195 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கான கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் ஆய்விற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும்.

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி சேலம் மாவட்டம், இளம்பிள்ளை, பனமரத்துப்பட்டி, ஆட்டையாம்பட்டி பேரூராட்சிகள் மற்றும் வீரபாண்டி, பனமரத்துப்பட்டி, சேலம் ஆகிய 3 ஊராட்சி ஒன்றியங்களிலுள்ள 195 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் ஆய்விற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும்.

41. திருப்பூர் மாவட்டம், திருப்பூர் ஊராட்சி ஒன்றியத்தில் 10 ஊராட்சிப் பகுதிகளிலுள்ள 165 குடியிருப்புகளுக்கான புதிய கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் ஆய்விற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும்.

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, திருப்பூர் மாவட்டம், திருப்பூர் ஊராட்சி ஒன்றியத்தில் 10 ஊராட்சிப் பகுதிகளிலுள்ள 165 குடியிருப்புகளுக்கு புதிய கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் ஆய்விற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும்.

42. நாமக்கல் மாவட்டம், இராசிபுரம் நகராட்சி, நாமகிரிப்பேட்டை, சீராப்பள்ளி, பட்டணம், ஆர். புதுப்பட்டி பேரூராட்சிகள் மற்றும் நாமகிரிப்பேட்டை, புதுச்சத்திரம் ஆகிய 2 ஊராட்சி ஒன்றியங்களிலுள்ள 358 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கான கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் ஆய்விற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும்.

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, நாமக்கல் மாவட்டம், இராசிபுரம் நகராட்சி, நாமகிரிப்பேட்டை, சீராப்பள்ளி, பட்டணம், ஆர். புதுப்பட்டி பேரூராட்சிகள் மற்றும் நாமகிரிப்பேட்டை, புதுச்சத்திரம் ஆகிய 2 ஊராட்சி ஒன்றியங்களிலுள்ள 358 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் ஆய்விற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும்.

43. தஞ்சாவூர் மாவட்டம், கும்பகோணம் ஒன்றியத்திலுள்ள 134 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கான கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் ஆய்விற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும்.

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் புரட்சித்தலைவி அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணைப்படி, தஞ்சாவூர் மாவட்டம் கும்பகோணம் ஒன்றியத்திலுள்ள 134 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கான கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம் ஆய்விற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும்.